
 

 

 

 

П О К А Н А 
ЗА УЧЕСТВО ВО ТРИДНЕВНИОТ СЕМИНАР 

ОД ОБЛАСТА НА ЈАВНИТЕ НАБАВКИ НА ТЕМА: 

ОДГОВОРИ НА АКТУЕЛНИТЕ ПРАШАЊА И НАЈЧЕСТИТЕ ДИЛЕМИ  

НА ДОГОВОРНИТЕ ОРГАНИ И ЕКОНОМСКИТЕ ОПЕРАТОРИ ВО 

СПРОВЕДУВАЊЕТО НА ПОСТАПКИТЕ ЗА ЈН И УПРАВУВАЊЕ СО ДОГОВОРИТЕ 

 (26–28 СЕПТЕМВРИ ВО ЗАГРЕБ, Р. ХРВАТСКА) 

 

Ни претставува задоволство да Ве поканиме на семинарот на тема „Одговори на 

актуелни прашања и најчести дилеми на договорните органи и економските 

оператори во спроведувањето на постапките за ЈН и управување со договорите“. 

Овој семинар претставува продолжение на воспоставената практика за размена на 

знаења, вештини и практични искуства со цел разрешување на актуелните прашања и 

дилеми кои произлегуваат од примената на новите правила за јавни набавки, како и 

процесот на практично управување со договорите за јавни набавки. 

Во четири работни сесии, ќе бидат опфатени неколку множества од важни теми, и тоа: 

набавки под вредносните прагови, набавка на посебни услуги и квартална евиденција 

на набавките; можните проблеми при дефинирање на техничките спецификации и 

доказите за техничка и професионална способност; користење на способност од други 

субјекти; Креирање на критериумот ЕНП за избор на најповолна понуда кај 

постапките за јавни набавки согласно со чл. 99 став (5) од ЗЈН; на што економските 

оператори треба да обрнат внимание во врска со тендерската документација во 

периодот до јавното отворање; појаснување и измени во тендерската документација; 

докази кои недостасуваат или некомплетни докази – што смее а што не смее да се 

бара дополнително во фаза на евалуација на понудите; како да се препознае 

невообичаено ниска цена; зошто е важно да се посвети внимание на договорите за 

јавни набавки – склучување на договорите и реализација; и измени на договорот во 

текот на неговата важност без спроведување на постапка или со примена на постапка 

со преговарање. 

Семинарот ќе се реализира, според приложената агенда, во периодот од 26–28 
септември 2019 година, во Загреб, престолнината на Хрватска.  

Земајќи ги предвид Вашите потреби, барања и очекувања, семинарот е внимателно 
конципиран и содржините се соодветно разработени за да одговараат максимално на 
интересите и на договорните органи (лица за јавни набавки и членови на комисии за 
јавни набавки) и на економските оператори. Материјалот што ќе биде предмет на 
настава и дискусија е, секако, од интерес и за сите лица чие работење е директно или 
индиректно поврзано со јавните набавки. 

Ценејќи го професионалното знаење, искуството и вештините на предавачите, 
најавуваме квалитетен семинар кој е во функција на унапредување на Вашето знаење 
за јавни набавки и негова практична примена. 



 

 

 

Со оглед на ограниченоста на капацитетите и важноста на навременото оформување 
група, даваме предност на првопријавените. Ве информираме дека доколку се 
пријавите и извршите уплата до 6 септември 2019 година, добивате 5% попуст на 
аранжманот и 10% попуст на котизацијата. 

 Котизацијата за работилницата изнесува 6.950 денари + 18% ДДВ. За 
предвремена уплата до 6 септември, следува попуст од 10%, со што цената за 
котизација изнесува 6.255,00 денари + 18% ДДВ.  

Цената за котизација вклучува: користење на конференциска сала и техничка 
опрема, две кафе-паузи, сертификат за учество, работен материјал од 
семинарот, како и непосредна комуникација со предавачите за надминување на 
Вашите прашања и дилеми. 

 Цената за аранжманот по лице изнесува 19.220,00 денари за сместување во 
двокреветна соба. За сместување во еднокреветна соба се доплаќа 3.100,00 
денари. За предвремена уплата, до 6 септември, следува попуст од 5%, со што 
цената на аранжманот по лице за сместување во двокреветна соба изнесува 
18.259,00 денари. 

Детален опис на услугите кои се опфатени во цената на аранжманот е 
даден во програмата на патувањето. 

Заради квалитетот на семинарот, бројот на учесници е ограничен. Затоа, доколку 
сакате да бидете дел од истиот, Ве молиме да го пополните пријавниот лист, 
најдоцна до 20 септември 2019 г. и да го испратите на следната електронска пошта: 
info@simpozion.mk  

 

Информации за уплата на котизација за семинарот: 

Примач: СИМПОЗИОН ДОО – Скопје 

Адреса:  ул. Франклин Рузвелт бр.54/16, Скопје 

Сметка бр. 210071635330103 

НЛБ Тутунска Банка АД Скопје 

ДБ за ДДВ: МК4080016561868 

Контакт тел.бр:  078 271 576 

 

Информации за уплата на аранжманот: 

Примач: ТА Ин Травел Сервис ДООЕЛ  

Адреса:  ул. Димитрие Чуповски бр.26, Скопје 

Сметка бр. 300000003673038 

Комерцијална Банка АД Скопје 

ЕДБ: 4080014541371 

https://simpozion.mk/wp-content/uploads/2019/07/Програма-на-патување-Загреб-септември-2019.pdf
https://simpozion.mk/wp-content/uploads/2019/07/Пријавен-лист_Јавни-набавки_Загреб_септември-2019.doc
mailto:info@simpozion.mk

